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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Ліга чемпіонів: Визначились фіналісти турніру

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Фінал Ліги чемпіонів сезону 2025/2026 отримав гучну вивіску, яку вже зараз називають однією з
найочікуваніших у сучасній історії турніру: за трофей зіграють французький "Парі Сен-Жермен" та
англійський "Арсенал", повідомляє  ForUa.

"ПСЖ" забронював місце у вирішальному матчі після напруженої нічиєї з мюнхенською "Баварія" — 1:1
у матчі-відповіді півфіналу. Лондонці ж оформили свій прохід трохи раніше, мінімально перегравши
мадридський "Атлетіко Мадрид" з рахунком 1:0 на рідному "Емірейтс".

Цей фінал стане історичним ще й тому, що клуби вперше зустрінуться на вирішальній стадії
європейського турніру. Попри численні перетини в минулому, до великого фіналу шляхи "ПСЖ" та
"Арсенала" ще ніколи не приводили одночасно.

Для лондонців це повернення у вирішальний матч Ліги чемпіонів після 20-річної паузи — востаннє вони
грали у фіналі ще у 2006-му, коли поступилися "Барселона". "ПСЖ", своєю чергою, підходить до фіналу
у статусі чинного чемпіона, захищаючи титул, здобутий у попередньому сезоні.

Шлях обох команд до вирішальної гри виглядає не менш вражаючим. "Арсенал" пройшов турнір без
поразок у плей-оф, демонструючи стабільність і контроль у ключові моменти. "ПСЖ", у свою чергу,
вибив одного з головних фаворитів — "Ліверпуль", а також пройшов потужну "Баварію" у драматичному
протистоянні.

Фінал відбудеться 30 травня 2026 року на "Пушкаш Арені" в Будапешті. Саме там визначиться, чи
зможе Арсенал завершити довге очікування тріумфу, чи "ПСЖ" закріпить статус нової європейської
домінуючої сили.

https://for-ua.com/article/1257710
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